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Про проведення в 2020-2021 н.р. 
спартакіади серед студентів коледжу 
навчальних груп за програмою 
сільських спортивних ігор Волині

Надаючи важливого значення ролі фізичної культури і спорту в 
оздоровленні працівників та студентської молоді вищих навчальних закладів 
І-ІІ рівнів акредитації, пропаганди здорового способу життя, педагогічна рада

ВИРІШИЛА:

1. Провести в 2020-2021 н.р. спартакіаду серед студентів коледжу за 
програмою сільських спортивних ігор Волині - вересень 2020 р. - червень 
2021 р.

2. Положення про проведення спартакіади серед студентів груп у 2020- 
2021 навчальному році за програмою сільських спортивних ігор Волині - 
затвердити (додаток №1).

3. Склад головної суддівської колегії спартакіади коледжу серед 
студентів 2020-2021 навчального року - затвердити (додаток №2).

4. Дирекції, керівнику фізичного виховання коледжу забезпечити 
підготовку місць проведення змагань серед студентів навчальних груп у 
2020-2021 навчальному році, систематично висвітлювати проведення цього 
спортивно-масового заходу в засобах масової інформації.

5. Контроль за виконанням постанови покласти на заступника 
директора з навчальної роботи Мосійчук Г.С.



Додаток № 1
до постанови педради коледжу

ПОЛОЖЕННЯ
про проведення спартакіади серед студентів коледжу у 2020-2021 

навчальному році за програмою сільських спортивних ігор Волині

І. МЕТА І ЗАВДАННЯ

- залучення студентів до регулярних занять фізичною культурою і спортом;
- підвищення рівня спортивної майстерності студентів коледжу;
- виявлення кращих спортсменів-студентів та команд для участі у першості 

області.

И. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ

Спартакіада коледжу серед студентів проводиться з дев’яти видів 
спорту: волейболу - юнаки та дівчата, настільного тенісу, гирьового спорту, 
легкої атлетики (юнаки та дівчата), футболу, армреслінгу, шахів та шашок, 
баскетболу:

- масові змагання в групах, на курсах, відділеннях навчальних 
закладів без відриву від навчання - вересень - червень.

Переможці спартакіади коледжу візьмуть участь у першості області 
серед вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації Міністерства освіти і 
науки України.

ПІ. УЧАСНИКИ ЗМАГАНЬ

Для участі в спартакіаді коледжу допускаються команди навчальних 
груп коледжу, які за станом здоров’я не відносяться до спеціальної медичної 
групи.

IV. ПРОГРАМА ТА УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ

1. Настільний теніс

Змагання проводяться у грудні 2020 року. Склад команди: 1 юнак, 1 
дівчина, представник, всього 3 чол. Змагання проводяться, як особисто- 
командні.

Система проведення змагань буде визначена в день змагань.

2. Гирьовий спорт

Змагання проводяться в листопаді 2020 року. Склад команди 
спортсменів, представник, всього 8 чоловік. Змагання проводяться як



особисто-командні відповідно до діючих правил з гирями 24 кг (поштовх 
двох гир від грудей двома руками і ривок гирі почергово однією та другою 
руками) у вагових категоріях до 60, 65, 70, 75, 80, 90 і понад 90 кг. 
Дозволяється здвоєння учасників. На виконання вправи кожному учаснику 
дається 10 хв. Зараховується 6 кращих результатів.

3. Армреслінг

Змагання проводяться в лютому 2021 року. Склад команди 2 юнаки, 1 
дівчина (абсолютна вагова категорія), представник, всього 4 чоловіки. 
Змагання проводяться по коловій системі згідно діючих правил (стоячи-стіл).

4. Шашки, шахи

Змагання проводяться в травні 2021 року склад команди: шахи - 1 
юнак, 1 дівчина; шашки - 1 юнак, 1 дівчина, представник, всього 5 чоловік. 
Змагання особисто-командні. Система проведення змагань буде визначена в 
день змагань.

5. Волейбол

Змагання проводяться в січні-березні 2021 року. Склад команди - 9 
дівчат, 9 юнаків, 2 представники, всього 20 чоловік. Змагання проводяться за 
коловою системою. Ігри проводяться з 3-х партій згідно правил змагань з 
волейболу.

6. Баскетбол

Змагання проводяться в листопаді-березні 2020-2021 рр. Склад 
команди - 9 дівчат, 9 юнаків, 2 представники, всього 20 чоловік. Змагання 
проводяться за коловою системою. Ігри проводяться згідно правил змагань з 
баскетболу.

7. Легкоатлетичний крос

Змагання проводяться в жовтні 2020 року. Склад команди - 5 юнаків, 5 
дівчат, 2 представники, всього 12 чол.

Програма
юнаки дівчата

крос 1000 м - 1 чол. крос 500 м - 1 чол.
крос 2000 м — 2 чол. крос 800 м - 2 чол.
крос 3000 м - 2 чол. крос 1000 м - 2 чол.



Кожний учасник може виступати в одному виді програми. Змагання 
проводяться згідно правил змагань в легкоатлетичному кросі.

Командна першість визначається окремо серед команд юнаків і дівчат 
по найбільшій сумі очок набраних чотирма учасниками згідно з таблицею 
оцінок результатів з легкоатлетичного кросу.

При однаковій кількості очок у двох і більше команд перевага 
надається команді, в якій учасники зайняли більше 1.2.3 і т.д. місць.

8. Міні-футбол

Змагання проводяться в червні 2021 року. Склад команди - 10 
спортсменів, представник, всього 11 чоловік. Змагання проводяться по 
коловій системі згідно діючих правил.

V. КЕРІВНИЦТВО ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ

Керівництво підготовкою та проведенням змагань здійснюється 
дирекцією коледжу.

Безпосереднє проведення змагань покладається на головні суддівські 
колегії директором коледжу.

VI. ЗАЛІК ТА ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ

Командні місця з видів спорту визначаються положенням по кожному 
виду спорту.

Загальнокомандні місця в спартакіаді визначаються окремо серед 
студентів: І місце — 26 очок, II місце - 22 очка, III - 20 очок, IV - 18 очок, V - 
17 очок, VI — 16 очок, VII — 15 очок, VIII - 14 очок, IX - 13 очок, X - 12 очок, 
XI - 11 очок, XII - 10 очок, XIII - 9 очок, XIV - 8 очок, XV -- 7 очок, XVI - 5 
очок, XVII - 3 очка, XVIII - 1 очко.

За неявку учасників на змагання - 0 очок.

VII. ВИТРАТИ НА ЗМАГАННЯ

Дирекція коледжу несе витрати на придбання грамот та матеріальне 
заохочення.

VIII. НАГОРОДЖЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ

Учасники, які займуть І-ІП місця в кожному виді програми, 
нагороджуються грамотами.

Команди, які займуть І-Ш місця нагороджуються в кожному виді 
спорту грамотами.



Команда навчальної групи, яка посідає перше місце в комплексному 
заліку спартакіади, нагороджується кубком та грамотою облради ВФСТ 
«Колос».

Куратор та фізорг групи нагороджуються грамотами.
IX. ЗАЯВКИ ТА ЗВІТНІСТЬ

За 2 дні до початку змагань фізорги груп підтверджують участь своїх 
команд в кожному виді змагань. Іменні заявки за формою (прізвище, ім’я, рік 
народження, спортивний розряд, вид програми, віза лікаря) подаються в 
суддівську колегію.

Керівник фізвиховання: І.Ф. Шрай



Додаток № 2
до постанови педради коледжу

СКЛАД 
головної суддівської колегії спартакіади коледжу серед студентів 

за програмою обласних сільських спортивних ігор Волині

ЧЛЕНИ ГОЛОВНОЇ СУДДІВСЬКОЇ КОЛЕГІЇ

Шрай І Ф. головний суддя спартакіади, 
керівник фізичного виховання

Федчик С.Й. головний секретар спартакіади, 
викладач фізичного виховання

Шевчук В.К. настільний теніс, викладач суспільних 
дисциплін

Прус В.В. волейбол, викладач хірургії

Югцак О.В. легкоатлетичний крос, викладач паразитології

Стрихарчук В.В. міні-футбол, працівник коледжу

Омельчук В.В.. шахи, шашки, художній керівник

Адамчук О.Л. армреслінг, викладач спецдисциплін

Віліщук О.В. гирьовий спорт, інженер з охорони праці


